

ФУТБОЛ – НЕ ПРОСТО ИГРА, ЭТО СТИЛЬ ЖИЗНИ!

В поселке Комарово Курортного района летний сезон неизменно связан с футбольными баталиями между командами не только местного масштаба, но и из Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Чемпионат и Кубок Комарово по футболу успешно и массово проходят уже семь лет подряд. Организаторы - депутаты муниципального образования Комарово - активно поддерживают спортивные традиции поселка. С каждым годом заявок на участие поступает все больше, а уровень, качество игры и индивидуальное мастерство команд неоспоримо повышается. Впервые в этом году выразили желание участвовать в чемпионате 12 команд из Комарово, Сестрорецка, Зеленогорска, Репино, Роцино, Кронштадта и других городов.

- Начинали мы турниры с четырех местных команд. Играли на необорудованном поле, везде был песок, камни... Несколько лет назад был открыт многофункциональный стадион с хорошим газоном и тренажерами. Теперь здесь проводят все футбольные, волейбольные матчи, - отмечает главный представитель чемпионата по футбо-

лу в Комарово Антон Лукьянов. По традиции комаровское футбольное лето делится на два этапа. В первом туре чемпионата команды соревнуются между собой по круговой системе. По итогам игр первые восемь коллективов турнирной таблицы выходят в следующий тур. Далее они соревнуются по олимпийской системе на звание обладателя кубка Комарово.

В этом году в соревновании принимала участие детско-юношеская команда «Комарово». В ней объединились увлекающиеся футболом ребята поселка от 14 до 18 лет. Мальчишки соревновались со взрослыми командами наравне, несколько раз даже выигрывали, - рассказал Антон Лукьянов.

Заключительный матч между командами «Динамо» и «Без шансов», как и положено финалу, получился самым интересным и зрелищным на всем турнире.

В конце основного времени матча счет на табло был равным. Только в дополнительное время удалось выявить сильнейшего.

Чемпионами и обладателями кубка МО Комарово стала команда «Динамо», обыграв соперника со счетом 9:7.